

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Druk monografii Nysy – 1000 egzemplarzy**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (2)

Zgodnie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Pzp.), Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania

Pytanie nr 1:

Całkowity nakład 3 tomów wynosi 1000 szt. Jak rozkładają się nakłady poszczególnych tomów?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 5.2.2) SWZ, w ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest wykonać wydruk monografii Nysy w nakładzie 1000 egzemplarzy złożonych z 3 odrębnych woluminów każdy egzemplarz. Jeden kompletny egzemplarz monografii składa się z trzech osobnych tomów, które należy wykonać w sposób określony w SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający zaakceptuje jako próbkę opracowanie o tematyce historycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż próbką może być dowolna publikacja wykonana w sposób zgodny z opisem przedmiotu zamówienia. Próbka będzie podlegała ocenie wyłącznie w kryterium „jakość wykonania” (J) wg tabeli zamieszczonej w pkt 17.3 SWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie ocenia próbki pod względem merytorycznym.

Pytanie nr 3:

Czy do oferty należy dołączyć wydruk próbny w formie proofów kolorystycznych? Jeśli tak to proszę o uzupełnienie powyższych, gdyż brak jest wskazanych 5 stron monografii w dokumentach przetargowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wydruk próbny w formie proofów kolorystycznych odbywa się po wyborze najkorzystniejszej oferty i podpisaniu umowy z wybranym Wykonawcą.

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SWZ, stanowią integralną jej część, są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

BURMISTRZ NYSY

Kordian Kolbiarz